
 آمار و احتمال

  كه دخترها اولين و آخرين فرزند باشند، چقدر است؟ پسر، احتمال اين 3دختر و  2در يك خانواده با  -1
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  باشند كدام رابطه بين احتمال پيشامدها درست است؟ (s)اي  پيشامد ناسازگار از فضاي نمونه دو Bو  Aاگر  - 2

1( P(A).P(B) P(A B )  1 Υ   2( P(A).P(B) P(A )P(B )  1  

3( P(A).P(B) P(A B )  1Υ  4( P(A) P(B) P(A B )   1Ι  

مهره سياه اسـت. بـا چشـم بسـته از يكـي از       4مهره سفيد و  4مهره سياه و دومي شامل  3مهره سفيد و  5دو ظرف مشابه داريم. اولي شامل  - 3

  كنيم. اگر اين مهره سفيد باشد، با كدام احتمال از ظرف اول خارج شده است؟ اي خارج مي ها مهره ظرف
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P(Aدو پيشامد مستقل و Bو  Aاگر  - 4 B) 
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P(Aباشند،  B)Υ كدام است؟  
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  ها قبول شود، چقدر است؟ كه فقط يكي از آن باشد. احتمال اين مي 6/0و  4/0ترتيب  احتمال قبول شدن دو نفر در كنكور رياضي و تجربي امسال به - 5

1 (52/0  2 (48/0  3 (56/0  4 (42/0  

P(Aكه طوري دو پيشامد تصادفي باشند، به Bو  Aاگر  - 6 | B) P(A | B )هاي زير همواره درست است؟ يك از گزاره گاه كدام ، آن  

1(P(B) P(B )  2(P(A | B) P(A | B)  3 (A  وB .4  ناسازگارند (A  وB .مستقل از يكديگرند  

باشـند. حاصـل    4/0و  3/0، 2/0ترتيـب   هـا بـه   باشـند كـه احتمـال آن    سـه پيشـامد مسـتقل از يكـديگر مـي      A3و A1،A2فرض كنيـد  - 7

P((A A ) A )1 2 3Ι كدام است؟  

1 (56/0  2 (344/0  3 (125/0  4 (152/0  

گـذاريم تـا    ها را آزمايش كرده و لامپ سالم را كنار مي الياً اين لامپلامپ موجود است كه دو تاي آن معيوب است. به تصادف متو 8اي  در جعبه - 8

  شود؟ اولين لامپ معيوب پيدا شود. با كدام احتمال در آزمايش سوم، اولين لامپ معيوب پيدا مي
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  است؟ 3نباشد. با كدام احتمال جمع دو عدد رو شده مضرب  3كه حداقل عدد يك تاس مضرب  ريزيم، درحالي دو تاس را با هم مي - 9
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  ينه صحيح است؟كدام گز -10

1(P(A) P(A | B) P(A B)  Ι  2(P(A) P(B | A) P(A B )    

3(P(A | B) P(B | A) 1    4(P((A B) | B) P(A | B) 1Υ 

 

 

 

 

 

 

 


